

# 乐活·玩吧



## 想闯“曹操墓” 还得懂历史

□记者 何奕儒 文/图

玩真人密室逃脱已不是稀奇事儿,算算术、开密码箱,根本难不倒大家。为了满足玩家的胃口,真人密室逃脱也转了型,密室中的机关全由电脑操控,不用钥匙,房门自开,你若不知情,真以为密室被施了魔法呢!上周,《洛阳晚报》“凉秋撒欢儿季”系列活动带领玩家来到一家全自动机关密室店,潜入“曹操墓”,体验探索与逃亡的刺激。



箱子怎么开

### 1 大胆闯入“曹操墓”

不要误会,真正的曹操墓一般人可进不去,小记带领玩家去的是一个模拟曹操墓的真人密室。灯光幽暗,浮雕、古画映入眼帘,一件件青铜器皿堆放在地上,当工作人员打开门时,幽森之气扑面而来,密室布景之精妙,足以以假乱真。

“场景代入感真强啊!”读者王宏宇说,他觉得脊梁发凉。在古墓中寻找机关开墓门的场景,他只在小说和影视作品中见过,没想到这一次竟然能亲自体验。

“曹操墓”的房间构造极为复杂,密室套密室,打开一扇门又进入另一间密室,连续通过5个房间,才能逃出“曹操墓”,时间限定为1个小时。逃脱该密室的难度颇大,据说玩家还要破译在各类藏头诗中隐藏着的秘密……



这有什么用

### 2 密室门怎么开

工作人员把密室门关上后,倒计时开始,玩家们打开手电筒分头寻找线索。第一个房间不大,里面有不少青铜器皿,墙上的壁画描绘着汉魏时期的战争场面,开启下一扇门的机关就隐藏在某个角落里。

大家东摸摸西看看,寻找蛛丝马迹。10分钟过去后,大家丝毫没有头绪。读者朱嘉艺把墙根搜了一遍,也未发现线索。玩家们有些着急了,汗水直流,恨不得直接把密室门撬开。

看着时间一分分过去,却一关未过,大家只能向工作人员求助。“在密室里找线索,最忌讳想得太复杂,思维越简单,越容易打开密室门。”对讲机中传来工作人员的声音。在密室里放道具是障眼法,不少道具是摆设。若没有严谨的思维,玩家在密室里只能举步维艰。

大家根据工作人员的提醒,两个人配合触碰机关,一扇矮门缓缓开启,下一关的场景展现在大家面前。

#### 温馨提示

自即日起至11月30日,持本版到该店消费,可享受优惠,店家还有精美礼品相送。

你想知道该店地址吗?你想潜入“曹操墓”寻找刺激吗?赶紧扫描二维码关注“晚报副刊精读”官方微信吧!



### 3 想过关 得懂历史

第二个房间稍大一些,中央摆放着古代指南针——司南,一排密码盒子放在墙边,灯光忽明忽暗。“这葫芦里卖的什么药?”玩家们东摸摸西看看,找到了几样看似线索的物品,却不知该如何使用。

“壁画好像讲的是一段历史故事。”读者张彬想到了什么,藏头诗、猜谜语……一连串问题浮现出来。看来,这个密室不仅考验大家开密码箱的数学能力,还考大家的历史功底。

“之前听说密室逃脱是‘烧脑’游戏,玩家要身体力行,使出十八般武艺。”刘雯芳说,进入“曹操墓”,她总算体会到了啥叫“烧脑”。

好在大家齐心协力,一场头脑风暴过后,第三个房间成功开启。由于时间限制,玩家们只玩到第四关,留下了遗憾。读者张彬意犹未尽,他说会再来“曹操墓”。“我一直期待看到下一个房间里的场景,不玩通关,誓不罢休!”



墙上画的啥

#### 抢鲜播报

#### 神牛大峡谷休闲一日游

神牛大峡谷位于尧山北麓,由神牛峡、聚仙阁、神牛峰等景点组成。景区内山峰挺拔,石峰、石柱似人似兽,栩栩如生。那里一年四季泉水喷涌,潭瀑成群,古木参天,百草丰茂,蝶舞鸟翔。

周六,跟随“游走部落”户外团队一起去感受宁静、博大的自然世界吧!

活动时间:9月26日

参与方式:登录洛阳社区·洛阳户外板块,在洛阳周边游的相关帖子下跟贴报名。

#### 金秋胡杨林浪漫之旅

每年此时,驴友们总是在心里默念额济纳旗,默念胡杨林。金秋的额济纳旗魅力尽显,金色的胡杨林让那里美得像童话世界一样。在蔚蓝天宇与广袤沙漠的衬托下,胡杨林耀眼夺目,让你感觉仿佛置身于燃烧的火焰中,内心的奔放与热情被点燃。胡杨林之旅将是一场视觉与精神的饕餮盛宴!

在额济纳旗最美的季节里,跟着“快乐旅行家”户外团队出发,去体验大漠的豪情、感受大自然的的神奇魅力吧!

活动时间:10月8日至16日

参与方式:登录洛阳社区·洛阳户外板块,在国内出行游的相关帖子下跟贴报名。

#### 金秋川西摄影之旅

此时的川西已经进入最美的时节,秋天正是在那儿摄影的最佳季节。踏上川西环线,你犹如进入仙境。神奇的光线、无垠的草原、弯弯的溪流、金黄的白杨……山峦连绵起伏,牛羊静静地吃草,这就是川西,令人神往的光与影的世界、摄影家的天堂。

金秋,请跟随“快乐旅行家”户外团队一起去欣赏融合了灵山秀水、神秘文化的神奇地域吧!

活动时间:10月17日至26日

参与方式:登录洛阳社区·洛阳户外板块,在国内出行游的相关帖子下跟贴报名。

(崔婕 整理)

扫描下方二维码,即可登录洛阳社区·洛阳户外报名。



如果你所在的圈子玩得比较火,或有新奇的玩法,如果你是一个乐活达人,请拨打线索征集热线:18637927388,与大家分享你的快乐吧。

投稿邮箱:wanqingabc@126.com